

遂宁市各地机关事务部门组织开展 节能宣传周活动

安居区开展节能宣传周及低碳日活动。区机关事务服务中心组织全区公共机构，开展以“绿色低碳 节能先行”为主题的宣传活动。一是组织各单位在线观看全国、全省节能宣传周启动仪式，参与干部职工达 1100 余人次。二是充分利用各单位 LED 显示屏，播放节能宣传视频、节能标语等。三是联合区发改局、生态环境局等单位，在安居区头陀寺广场向广大市民发放节能宣传海报、手册以及禁塑倡议书 1000 余份，进一步增强干部职工及广大市民节能减排意识，形成节能良好氛围。

大英县开展节能宣传周和低碳日活动。6 月 15 日，大英县围绕“绿色低碳，节能先行”和“落实‘低碳’行动，共建美丽家园”主题，开展宣传活动。活动现场，各单位在县政府广场设置宣传点位、架设宣传栏，为过往市民发放宣传单和节能口袋、小扇子等宣传物品，讲解节能小知识。在县机关事务保障中心宣传点，为市民准备了垃圾分类趣味游戏，引导市民将手中的“垃圾”卡片进行分类投放，推动环保理念和垃圾分类知识更好入脑入心。

射洪市组织公共机构干部职工观看节能降碳云展播。6 月 15 日，射洪市组织城西中学、市司法局、经科局、水利局、曹碑镇等多个单位，认真观看国管局节能降碳云展播。同时，依托全省

社区青春行动示范点位，围绕节电节水、生活垃圾分类、禁塑、反食品浪费等工作，组织公共机构青年干部职工开展“青春志愿爱在社区”节能志愿服务活动，积极营造崇尚节约、绿色低碳的社会氛围，带动射洪市民共同参与打造绿色美好射洪。

（遂宁市机关事务管理局）